

Piraattipuolueen valtuustoryhmä
Helsingin kaupunki
Valtuustoryhmän kokous

Aika: 27. syyskuuta 2017 kello 16.30

Paikka: Valtuustoryhmän ryhmähuone, kaupungintalo

Läsnä:

Petrus Pennanen, kaupunginvaltuutettu (pj)

Ahto Apajalahti, valtuustoryhmän sihteeri, Helsingin piraattien puheenjohtaja

Maija Li Raudakoski, Helsingin piraattien hallituksen jäsen

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 16.36.

2. Valtuuston kokous 27.9.

Käytiin läpi valtuuston kokouksen esityslista.

Kohdasta 3, Helsingin kaupunkistrategia 2017-2021, todettiin, että puheenjohtaja on ollut mukana strategianeuvotteluissa. Piraatit hyväksyvät strategian, eivätkä kannata perussuomalaisten tekemää hylkäysesitystä.

Todettiin, että puheenjohtajan tekemä ponsiesitys on hyväksytty läpi menevien joukkoon valtuustoryhmien neuvotteluissa. Ponsi kuuluu seuraavasti: "Hyväksyessään strategian valtuusto edellyttää, että energiantuotannon kehittämiseksi selvitetään erityisesti vähäpäästöisiä ja luontoystävällisiä ratkaisuja."

Piraatit kannattavat muita valtuustoryhmien yhdessä läpi meneviksi hyväksymiä ponsiesityksiä.

Sovittiin kaupunkistrategian hyväksymistä koskevan lehdistötiedotteen lähettämisestä.

Kohdasta 20, valtuutettu Yrjö Hakasen aloite kaupungin tilojen käytön helpottamisesta, todettiin, että kaupunkistrategiaesityksessä on mukana piraattien tavoite tilojen käytön helpottamisesta kansalaisten kohtaamisen ja kulttuuritoiminnan tarpeisiin. Valtuutettu Hakasen edellisellä valtuustokaudella tekemä aloite liittyy samaan asiaan. Kaupunginhallituksen vastaus aloitteeseen oli kaupunkistrategian tavoitteisiin nähden vaatimaton. Sovittiin, että puheenjohtaja pitää asiasta puheenvuoron.

Kohdasta 25, valtuutettu Matti Enrothin aloite yleiskaavan 2016 epäkohtien korjaamisesta, puheenjohtaja totesi kannattavansa aloitetta etenkin Malmin lentokentän säilyttämismahdollisuuksien osalta. Kaupunginhallitus esitti, ettei aloitetta toteuteta, joten puheenjohtaja totesi äänestävänsä mahdollisen vastaehdotuksen puolesta.

Keskusteltiin myös muista esityslistalla olleista valtuustoaloitteista.

3. Muut asiat

Keskusteltiin valtuustoryhmän afterwork-tyyppisestä tapahtumasta, jossa valtuutettu ja muut valtuustoryhmän luottamushenkilöt kertoisivat kuulumisiaan alkaneelta valtuustokaudelta. Sovittiin alustavasti päiväksi joko 19.10. tai 26.10.

4. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.35.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ahto Apajalahti
Valtuustoryhmän sihteeri